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Oznaka: 060-19-DD-af 

 

 

Zadeva: Vabilo na dogodek za promocijo volitev v Evropski parlament – Roadshow Maribor 

Spoštovani! 

Evropski mladinski forum (European Youth Forum) v sodelovanju z Mladinskim svetom Slovenije in Mestno 
občino Maribor organizira #ChangeIsComing Roadshow – enodnevno promocijo volitev v Evropski parlament, 
ki bo v sredo, 27. marca 2019, na trgu Leona Štuklja v Mariboru. 

Namen kampanje #ChangeIsComing je informirati mlade o volitvah v Evropski parlament, zbrati mnenja in ideje mladih ter 
povečati glas mladih in volilno udeležbo mladih na prihajajočih evropskih volitvah. V marcu in aprilu ekipa Evropskega 
mladinskega foruma potuje po EU ter prinaša evropske politike na nacionalno in lokalno raven. S promocijskim vozilom 
bodo obiskali osem evropskih mest, s pomočjo katerih informirajo mlade ter prenašajo glas mladih do odločevalcev in 
javnosti. Med osmimi evropskimi mesti je tudi Maribor, kamor bodo prišli v sredo, 27. marca in v času od 8.30 do 18.00 
mladim ponudili priložnost, da predstavijo svoje sporočilo Evropi v obliki videa, sodelujejo na aktivističnih delavnicah za 
promocijo volitev, se vključijo v razprave o volitvah in EU s politiki in mladimi kandidati/-kami za poslance/-ke v Evropskem 
parlamentu ter spoznajo programe političnih strank, ki delujejo na evropski ravni. Kampanja #ChangeIsComing Roadshow  

se bo zaključila s soočenjem "Spitzenkandidaten" v Maastrichtu 29. aprila ter z mladinskim političnim festivalom v Bruslju, 
YO!Fest, 30. aprila. 

Mladim in širši javnosti želimo v Mariboru ponuditi priložnost, da spoznajo politike ter predstavijo svoje ideje o 
EU širši javnosti in politikom. Menimo, da je to izjemna priložnost za promocijo volitev v EP, zato vas vabimo, da 
se nam pridružite na trgu Leona Štuklja v Mariboru ob 11. uri na razpravi z mladimi, politiki, kandidati/-kami za 
poslance/-ke EP, mladimi kandidati/-kami za poslance/-ke EP ter predstavniki političnih strank, Evropskega 
mladinskega foruma, Mladinskega sveta Slovenije in Mestne občine Maribor. Mediji bodo imeli možnost 
snemanja prispevkov s povabljenimi politiki, kandidati/-kami za poslance/-ke EP in mladimi. 

Prosimo vas, da vašo udeležbo potrdite na elektronski naslov dominik.derencin@mss.si  najkasneje do torka, 
26. marca 2019. Za pojasnila smo na razpolago na navedenem elektronskem naslovu ali na tel. 041 673 945.  

Dopisu prilagamo gradivo o dogodku v angleškem jeziku. Izjavo za medije vam pošljemo naknadno. 

Že vnaprej se vam zahvaljujemo za vaše sodelovanje! 

Lepo pozdravljeni. 

Anja Fortuna 

predsednica Mladinskega sveta Slovenije 
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